# **Крайон**



### Хроники Акаши

Главный жизненный Урок, ведущий к счастью

Послания Нового Времени

### Тамара Шмидт Крайон. Хроники Акаши. Главный жизненный Урок, ведущий к счастью Серия «Послания Нового Времени»

http://www.litres.ru/pages/biblio\_book/?art=51835929 Крайон. Хроники Акаши. Главный жизненный Урок, ведущий к счастью:

ISBN 978-5-17-122003-7

#### Аннотация

Каждый человек рождается на свет с одним главным уроком. Второстепенных может быть несколько, а вот главный – один.

И от того, как мы справляемся с этим уроком, зависит наша судьба. Если справляемся плохо — то не решаются и другие важные для нас задачи. Мы как будто все время спотыкаемся о какое-то препятствие. Не удается то, что задумано. Мы задаемся вопросами: почему другим везет больше, почему я так стараюсь, а ничего не получается?

Если у вас в руках эта книга – вы готовы узнать ответ.

Жизнь изменится, препятствия начнут расступаться, и ваша судьба найдет свое благоприятное русло, как только вы

определите, в чем состоит ваш главный урок, и начнете решать связанные с ним задачи.

Эта книга расскажет вам об одиннадцати основных жизненных уроках. Вы найдете среди них тот, который актуален для вас. А также сориентируетесь в том, какие еще уроки вы проходите, кроме главного – уже в качестве второстепенных.

Найти и начать проходить свои уроки – это значит получить в свои руки ключ от управления судьбой.

### Содержание

Вступление	6
Что такое главный урок и почему так важно	6
вовремя о нем узнать	
Вопросы, на которые есть ответы	9
Божественные истины XXI века	11
Вселенная хранит наши истории	15
Наша задача – сделать свой свет ярче	18
«Костюм несовершенства». Для чего он нам?	21
Трудные уроки нужны, чтобы мы обратили их	24
себе во благо	
Главный урок – задача на всю жизнь	27
Что вы найдете в книге и как по ней работать	30
Почему главы здесь не пронумерованы	30
Уроки главные и второстепенные: как	31
ОТЛИЧИТЬ	

32

Конец ознакомительного фрагмента.

### Тамара Шмидт Крайон. Хроники Акаши. Главный жизненный Урок, ведущий к счастью

© Шмидт Т., 2020

© ООО «Издательство АСТ», 2020

### Вступление Ключ к управлению судьбой – в ваших руках

# Что такое главный урок и почему так важно вовремя о нем узнать

Каждый человек рождается на свет с одним главным уроком. Второстепенных может быть несколько, а вот главный – один.

Неужели всего один? Да, это так. Но от того, как мы справляемся с этим уроком, зависит наша судьба. Если справляемся плохо – то не решаются и другие важные для нас задачи. Мы как будто все время спотыкаемся о какое-то препятствие. Не удается то, что задумано. Мы задаемся вопросами: почему другим везет больше, почему я так стараюсь, а ничего не получается?

**Если у вас в руках эта книга – вы готовы узнать ответ.** 

Жизнь изменится, задачи начнут решаться и ваша судьба найдет свое благоприятное русло, как только:

• вы определите, в чем состоит ваш главный урок;

• начнете решать связанные с ним задачи.

ненных уроках. Вы найдете среди них тот, который актуален для вас. А также сориентируетесь в том, какие еще уроки вы проходите, кроме главного – уже в качестве второстепенных.

Эта книга расскажет вам об одиннадцати основных жиз-

# Найти и начать проходить свои уроки — это значит получить в свои руки ключ от управления судьбой.

урока – это самая важная информация, которую вы можете получить в своей жизни.

Сложность заключается в том, что этот урок до поры до

Без преувеличения можно сказать: знание своего главного

времени остается скрытым для нас.

Мы рождаемся, приходим в мир с этим уроком, и он начинает проявлять себя уже в детские годы. Так, рядом с нами обязательно появляются катализаторы – в их роли обычно выступают родители, воспитатели, родственники, другие близкие люди. Их задача – активировать урок. Они вынуж-

дают нас встречаться с трудностями, хотя в детские годы мы еще не в состоянии понять и осмыслить, что с нами происходит и что это значит. И нам пока еще не даются инструменты для отработки урока.

В юности урок начинает проявлять себя все более явно, что уже должно заставить нас задуматься о происходящем. В зрелые годы он разворачивается в полной мере. Проявляется это обычно в виде разного рода неудач и препятствий на пути

я могу с этим сделать? К сожалению, множество людей так никогда и не задают себе этого вопроса. Они сетуют на судьбу, чувствуют себя

к счастью, успеху, благополучию. И очень важно, чтобы мы рано или поздно задали себе вопрос: что все это значит и что

жертвами и не подозревают, что ключ к решению – в них самих.

#### Вопросы, на которые есть ответы

Вы наверняка задаете себе такие или подобные вопросы.

- Почему в моей жизни все складывается так, а не иначе?
- Почему кому-то везет больше, хотя я очень стараюсь делать все как надо?
- Почему я все время сталкиваюсь с одними и теми же проблемами?
- Почему на моем пути то и дело встречаются препятствия?
  - гвия?
     Почему не получается устроить все так, как я хочу?

Ответы на эти вопросы существуют. Но есть одно важное

условие: вы узнаете их только в том случае, если собираетесь применять полученные знания на практике. Иными словами – если вы в самом деле хотите изменить что-то в своей жизни. Иначе ответы будут бесполезны.

Множество людей задают подобные вопросы только для того, чтобы лишний раз посетовать на судьбу и пожалеть себя. В таком случае эти вопросы носят чисто риторический характер. То есть – не требуют ответа. Само собой, они и не получают ответов.

### Эта книга поможет тем, кто в самом деле ищет ответы, а не просто делает вид, что их ищет.

Конечно же, вы можете прочитать книгу просто для ознакомления – если, к примеру, пока не готовы применять потать и забыть – и это будет ваш выбор. Но вы можете, прочитав, начать обдумывать прочитанное. И вполне вероятно, получите в итоге другой вариант судьбы.

лученное знание на практике. В таком случае и для вас обязательно придет время перемен к лучшему. Но только от вас зависит, сколько именно придется ждать. Вы можете прочи-

Потому что свою судьбу создаете – и меняете – вы сами. И иногда для этого достаточно просто изменить мысли.

#### Божественные истины XXI века

Приготовьтесь: в этой книге вы найдете информацию, которая была очень долго скрыта от человечества. Люди блуждали в потемках, спотыкались об одни и те же кочки, оказывались в одних и тех же тупиках, пытались на ощупь выбраться, терпели неудачу за неудачей, отчаивались и взывали к Богу в поисках ответов. Что-то им удавалось узнать. Единицам даже удавалось выбираться из тупиков и выходить на Путь. Но картину в целом не видел никто. Какие-то части головоломки словно кто-то высвечивал лучом фонарика. Кому-то удавалось краем глаза увидеть часть дороги, на несколько шагов вперед. Но все же дорога по большей части скрывалась во тьме. И никто в полной мере не знал ее цели и смысла и не видел средства, которое помогло бы обойти кочки и выйти из тупиков.

И вот теперь пришло время, когда мы можем наконец увидеть цель и смысл пути. Нам больше не нужно блуждать в потемках. Человечество может получить полную картину мира. Она открыта всем людям без исключения. Увидеть ее или не увидеть – каждый решает сам.

Для кого-то привычнее блуждать в потемках.

А кто-то уже не может жить без света.

Если вы держите в руках эту книгу – значит, и вы среди тех, кто ищет свет во тьме. А может, даже уже вполне яв-

ственно видит его. Это значит, вам пора узнать, что же такое ваша жизнь и

почему в ней все так, а не иначе.

Вы готовы получить это знание, потому что вы просили о нем. Даже если вы не обращались к Богу с вопросами (или вам кажется, что не обращались), их задавала ваша Душа.

Ответы, которые вы получите, пришли с высших уровней нашей реальности - из Божественных источников. Информацию, изложенную в этой книге, передал светлый Дух по имени Крайон, как сказали бы в прежние времена, - ангел и посланник Бога, как говорим мы сейчас – великая Божественная энергия, наделенная сознанием, силой и бесконечной любовью по отношению к нам, человечеству.

Крайон не заставляет нас поклоняться ему или следовать каким-то догмам. Он только лишь дает ответы на наши вопросы и помогает разобраться в том, как устроен мир, делая это мягко, с любовью и с уважением к нашей свободной воле.

То, что он дает нам, - это Божественные истины XXI века. Вы думали, Бог говорил с людьми только в незапамятные

времена? Нет, Он продолжает делать это постоянно. Но поскольку времена меняются, то меняется и форма подачи этих истин, и их язык, и содержание тоже. Мы можем узнать сейчас гораздо больше того, что изложено в древних священных писаниях. Ведь они были даны тогда, когда на Земле было гораздо меньше света. Подходит ли путеводитель для блуждающих в потемках новому человеку, который несет в себе самом свет, способный осветить весь мир? Перечислим вкратце те постулаты, на которые мы будем опираться при работе над материалом этой книги. Это – ос-

опираться при расоте над материалом этой книги. Это – основы знания, которое дает нам Крайон.

• Каждый человек по сути является бессмертным духов-

- ным существом, ангелом, частицей Бога.
   Мы все вышли из нашего общего Божественного дома, все люди члены единой Божественной семьи.
- Время от времени мы воплощаемся на Земле, помещая себя в биологическую оболочку (физическое тело). Мы делаем это, чтобы в сложных условиях испытать и закалить энергию Божественной любви, которую каждый из нас (без ис-
- гию Божественной любви, которую каждый из нас (без исключений) несет в самом себе.

   Воплощаясь на Земле, люди забывают о том, что они ангелы и что их суть любовь. Мы осознанно принимаем
- стоты эксперимента. Эксперимент потеряет смысл, если заранее будет известно, как прийти к результату. При этом мы испытатели, а не испытуемые, мы испытываем энергию, а не себя. Но поскольку испытывать энергию мы можем только одним путем пропуская ее через себя, то, конечно же, яв-

ляемся активными участниками эксперимента, а не сторон-

ними наблюдателями.

это забвение, чтобы усложнить себе задачу, а также для чи-

• Жизнь на Земле – это не только эксперимент, а еще и игра, созданная как для обучения, так и для удовольствия. В Божественном мире есть только свет, являющийся энерги-

воположность - тьма, или энергии, противоположные любви, главная из которых – страх. На игровой площадке ангелы играют роли людей, чтобы проявить свой свет в действии и

ей любви. Любовь - это не чувство, это созидательная энергия, лежащая в основе мира. В земном мире искусственно создана игровая площадка, где кроме света есть и его проти-

получить наслаждение от этого. • Главная задача ангелов, играющих в людей, состоит в том, чтобы, во-первых, вспомнить, что они ангелы, а во-

вторых, усилить свет, который они несут, и научиться с его помощью разгонять тьму. Таким образом они просветляют планету и создают здесь земной рай, привлекая на Землю все больше Божественных энергий.

#### Вселенная хранит наши истории

Есть такая фраза, ставшая уже избитой, — что прошлое не исчезает. Но мало кто догадывается, что это вовсе не общие слова и не иносказание! Прошлое в самом деле не исчезает, ведь о нем остаются записи в памяти Вселенной — словно на жестком диске гигантского компьютера.

Если даже мы забываем о своем прошлом – Вселенная помнит о каждом нашем шаге, каждом поступке и даже каждой мысли и каждом чувстве.

Люди с давних пор догадывались, что существует некая Книга Жизни, или Библиотека Вселенной, где хранятся истории каждого человека и всего человечества. На это есть намеки или даже прямые указания в священных текстах всех народов. Начиная с XIX века это таинственное знание Вселенной стало именоваться в философской и эзотерической литературе **Хрониками Акаши**.

Слово «Акаша» пришло к нам из глубокой древности, оно восходит к шумерской цивилизации, которая возникла не менее четырех тысячелетий назад. На современный язык перевести это слово трудно: оно означает некую изначальную субстанцию, из которой возник мир, то есть – первичную энергию, постоянно развивающуюся и претерпевающую изменения. Все люди, являясь частью этой энергии, вносят свой вклад в это

развитие. А потому Хроники Акаши не являются чем-то застывшим и неизменным. Они меняются по мере того, как меняемся мы.

Конечно, никаких записей в прямом смысле слова не существует. Эта информация хранится не в материальном виде. И все же люди могут получить к ней доступ.

Можно сказать, что Хроники Акаши – это память и разум Бога. Каждый человек несет в себе Божественное начало, являясь частицей Бога. И каждая частица имеет доступ к целому, из которого мы все вышли. Благодаря этому мы можем узнать, что записано в нашей Книге Жизни. А хранится там – ни много ни мало – вся история нашей Души, не только в пределах одной жизни, но и на протяжении множества воплощений.

Для чего Вселенная хранит наши истории? Для нашего же блага. Чтобы мы могли заглянуть туда — и узнать, что нужно изменить, чтобы наше настоящее и будущее стало лучше, чем прошлое.

Те уроки, которые мы выбираем на каждое воплощение, непосредственно вытекают из нашего прошлого, отраженного в Хрониках Акаши. Пользуясь этим знанием, мы можем переосмыслить свое прошлое, извлечь их него уроки, исправить прошлые ошибки.

Но вам совершенно не обязательно уметь для этого читать Хроники Акаши! При желании вы сможете освоить это искусство. Но данная книга не ставит перед вами такой задачи. Ведь есть более простой путь. Вы сможете познакомиться с характерными признаками каждого урока и благодаря этому выяснить, какой из них – ваш. Это будет сделать совсем не трудно.

#### Наша задача - сделать свой свет ярче

А теперь давайте разберемся, каким образом мы создаем уроки, записанные в наших Хрониках Акаши. Мы проходим множество воплощений и делаем это доб-

ровольно. Нас никто не изгонял из рая. Мы сами принимаем решение проводить испытания энергий на Земле. Из воплощения в воплощение мы учимся пропускать через себя как можно больше света. И можем отслеживать, какие именно препятствия наиболее характерны для нас на пути этого

света. Что мешает нам нести на Землю как можно больше света и любви? Конечно, наши собственные ошибки. Ошибка – это когда мы становимся на сторону тьмы, а не света. То есть вместо любви начинаем испытывать страх и его проявления

 враждебность, обиды, злость, раздражение, уныние и все прочие энергии, которые часто называют грехами.

Нас никто не наказывает за эти ошибки и «грехи». Но все наши отклонения от света и любви запечатлеваются в Хрониках Акаши. И конечно же, наши ошибки отражаются на нашей судьбе.

Мы вправе испытывать как светлые, так и темные энергии

 для этого мы пришли на Землю. Но когда мы проецируем тьму, то и получаем в ответ тьму. Это не наказание, это последствие. Так мы ухудшаем свою судьбу и обрекаем себя на то, чтобы в следующем воплощении проходить еще более серьезные уроки.

А потому все ангелы в обличии людей заинтересованы в

том, чтобы нести в себе свет, а не тьму. Для этого нужно

преодолевать последствия ошибок, совершенных во множестве прошлых воплощений. У каждого человека эти ошибки – свои. Потому что мы все – разные, хоть и едины в Боге. В связи с характером наших преобладающих ошибок у

каждого из нас из воплощения в воплощение формируется определенная энергетическая конфигурация. Она несет в себе отпечатки привычных для нас ошибочных шаблонов поведения. Эти отпечатки мешают свободному прохождению Божественного света. А потому мы перед каждым воплощением ставим перед собой задачу устранить их и исправить благодаря этому свою энергетическую конфигурацию так, чтобы мы могли вмещать в себя как можно больше све-

суть энергетических отпечатков мы и получаем свои главные жизненные уроки. Мы будем называть это словом «урок», хотя оно не совсем верное, потому что жизнь — это все же не школа, а скорее лаборатория. Ведь по сути своей мы совершенны, и нам нечему учиться. Но, когда мы выходим из Бо-

В соответствии с характером вот этих искажающих нашу

та, как можно больше Божественной любви.

жественного дома, чтобы воплотиться на Земле, мы утрачиваем свое совершенство в столкновении с земными темными энергиями. Наша задача – восстановить его. А для этого

мы должны сделать свой свет еще ярче. А теперь - главное: когда мы делаем свой свет ярче, мы становимся счастливее и удачливее. И это то-

ся, когда меняемся мы. Чтобы сделать свой свет ярче, мы как раз и вынуждены сталкиваться с разными трудностями, чтобы решать связанные с ними задачи

же запечатлевается в Хрониках Акаши! Они меняют-

и таким образом проходить свои уроки.

#### «Костюм несовершенства». Для чего он нам?

Главный урок, связанный с исправлением искажений энергетической конфигурации, наработанной нами в прошлых воплощениях, дается нам на всю жизнь.

Иногда он становится камнем преткновения на пути к счастью. А иногда – шансом на новую жизнь, возможностью сделать свой свет ярче и улучшить судьбу.

А теперь интересный вопрос: кто назначает нам этот самый главный урок? Ответ еще интереснее: мы назначаем его себе сами!

Конечно, это делает наш Дух — тот ангел, который живет внутри нас. Он делает это перед началом каждого воплощения — выбирает главную задачу на всю жизнь, исходя из предыдущих записей в Хрониках Акаши, где запечатлеваются наши «слабые места», подлежащие тренировке и отработке.

Дух – это частица Бога, Его продолжение на Земле. Дух наделен великой силой! А потому он не выбирает легких задач.

Ваш главный урок труден. Имейте это ввиду! Но если вы откажетесь его проходить — ваша жизнь станет стократ труднее, чем могла бы быть.

Давайте разберемся, почему урок труден.

Представьте, что вы в прошлых воплощениях сформировали у себя энергетическую конфигурацию, которая искажает тот Божественный свет, который проходит через вас и который вы несете на Землю, в мир, в свою жизнь. Эта искаженная конфигурация – все равно что очень неудобный костюм. Он мешает вам нормально двигаться, стесняет движения, лишает комфорта, не дает жить полноценно и чувствовать себя счастливым. И вы не имеете никакой возможности снять этот костюм. Вы должны как-то приспособиться к нему и все же найти возможность чувствовать себя более или менее комфортно и нормально жить.

Это можно сделать только одним способом: проявить свою внутреннюю Божественную суть, чтобы она стала важнее этой внешней оболочки. Чтобы оболочка, этот неудобный костюм, уже не смогла помешать вам создавать свою жизнь и свое счастье так, как вы хотите.

Главный жизненный урок, который мы берем на себя, как раз и подобен такому неудобному костюму, который нельзя снять. Да, мы не сможем избавиться от него, пока не закончено наше воплощение! Но если мы в этом воплощении научимся решать свои задачи и жить счастливо вопреки этому «костюму» — то в следующей жизни уже будем избавлены от него, потому что станем благодаря этому уроку намного со-

вершеннее, светлее и ближе к Богу. Ваш Дух совершенен по своей сути. Дух – частица Бога и гетическая конфигурация, отражающая ваш главный урок, – это и есть такой костюм несовершенства. Ваша задача – стать сильнее его. Вы и так сильнее его! Важно принять это как свою истину. И жить вопреки несовершенству. И преодоле-

вать несовершенство светом Бога, который и есть ваше истинное Я, полное Божественного совершенства. Вот чему

учит нас главный урок.

представляет собой чистую любовь. Но, когда мы приходим на Землю, мы одеваемся в костюмы несовершенства. Энер-

# Трудные уроки нужны, чтобы мы обратили их себе во благо

Итак, есть некая неудобная конструкция, которую мы обречены нести в себе до конца жизни. Но это вовсе не означает, что мы обречены страдать. Это также не означает, что наша судьба предопределена.

Не забывайте, что мы сами выбрали это испытание и сде-

лали это для собственного блага! И у нас есть свобода воли. А потому мы вправе самостоятельно решать, что делать с этим уроком. Как себя вести и какие решения принимать.

И именно от наших решений, от нашего выбора зависит наша судьба, а вовсе не от исходной энергетической конфигурации.

Чтобы было понятнее, рассмотрим конкретный пример.

Представим: вот прекрасная Душа, которая пришла в земную жизнь с уроком самоуважения. Почему она добровольно взяла на себя этот урок? Потому что в прошлых воплощениях человек, в чьем теле была эта Душа, относился к себе

недостаточно хорошо, не ценил свою Божественную суть, изза чего чувствовал себя униженным, играл роль жертвы, позволял плохо относиться к себе, не имел чувства собственного достоинства. Все это сформировало энергетическую конфигурацию, которая затемняла его свет, не позволяла ему пропускать через себя Божественную энергию – созидательную силу, способную менять мир.

Когда мы после окончания воплощения возвращаемся

в Божественный дом, эта искажающая нашу суть энергетическая конфигурация перестает существовать. В Божественном доме, на нашей настоящей родине, есть только свет и любовь. Там нет места ничему темному, негативному. Там

мы представляем собой чистую любовь. Казалось бы, в следующем воплощении можно начать все с чистого листа, забыть о прошлом! Но так не получится. Так мы ничему не научимся и только лишь будем повторять все те же ошибки. Душе нужны уроки, чтобы не повторять прежних ошибок. Вот почему в следующем воплощении Душа принимает решение «надеть» на себя все ту же энергетическую конструкцию. Эта конструкция будет мешать, но Душа осознанно идет на это. Ведь именно этот дискомфорт и должен подтолкнуть человека к поиску решений.

жизни, то эта задача – на преодоление. Подчас она требует всех наших сил. Мы должны, казалось бы, совершить невозможное: вопреки ограничивающей нас энергетической конфигурации все же научиться пропускать через себя как можно больше Божественного света. А это можно сделать только при одном условии: вспомнить, что мы являемся ангелами, продолжением Бога на Земле, открыть свой внутренний свет, который будет светить сквозь любые негативные конструкции, потому что он сильнее, чем они. Какие бы «до-

Поскольку конструкцию нельзя снять на протяжении всей

шу судьбу. Управляющей и руководящей силой станет Дух – Бог, который внутри вас.

спехи» из негатива ни были на вас надеты – вы можете открыть в себе Божественное начало и лишить их силы. Они не исчезнут, но перестанут определять ваше поведение и ва-

#### Главный урок - задача на всю жизнь

Главный урок – это задача на всю жизнь, это словно битва, которую нужно вести каждый день. Дело в том, что искажаю-

щая энергетическая конструкция — это не просто негативная энергия, это еще и программа, которая пытается подчинить себе ваше поведение. Если вы не уважали себя в прошлом — она вновь и вновь будет пытаться ввергнуть вас в состояние униженности, чтобы вы почувствовали себя полным нулем, никчемным существом, не имеющим никакой ценности. Эта программа будет всплывать вновь и вновь, как бы вы ни пы-

тались с ней бороться.

Где выход? Выход как раз не в том, чтобы бороться. Выход в том, чтобы научиться чувствовать себя и вести себя по-другому – вопреки этой заложенной в вас программе.

Найдя в себе внутренний Божественный свет, став источником Божественной любви, вы научитесь относиться к себе иначе, и никакая врожденная программа не помешает вам в этом.

Возможно, разного рода манипуляторы и те, кто привык к власти над другими, по-прежнему будут чувствовать в вас потенциальную жертву – ведь программирующая энергетическая конфигурация никуда не денется! Но вы научитесь реагировать совершенно не так, как они ждут! Это все равно

что слабый с виду человек вдруг отвечает обидчику мощным парализующим ударом. Когда вместо ожидаемой покорности обидчик получает отпор – это для него шок.

Даже тот, у кого на лбу написано «Я – жертва», может научиться вести себя не как жертва. Он не отменит сидящую внутри программу жертвы, но лишит ее силы, потому что перестанет использовать.

В вашем компьютере наверняка есть программы, которы-

ми вы не пользуетесь. Вы сами решаете, какими программа-

ми пользоваться, а какими – нет. Точно так же можно вести себя и в жизни. Вы не обязаны пользоваться всеми программами, которые записаны в вашей энергетической конфигурации. Вы можете выбрать только то, что работает на вас. Вы можете даже сами создать для себя новые программы – и тем самым наработать новые привычки в поведении. И создать другую энергетическую конструкцию, которая поможет вам нести больше Божественного света в мир, озаряя им и свою жизнь, и жизни других людей.

Когда мы отрабатываем наши уроки, в Хрониках Акаши

шлом. Если ошибки исправлены, память о них больше не хранится в памяти Вселенной. Это значит, мы больше не получим отработанные и ненужные нам энергетические конструкции. Прошлое больше не будет влиять на нас. В итоге мы можем фактически получить новую судьбу, обусловленную уже не ошибками, а позитивным опытом по накоплению

меняются записи не только о нашем настоящем, но и о про-



# Что вы найдете в книге и как по ней работать

#### Почему главы здесь не пронумерованы

В этой книге одиннадцать глав, каждая из которых посвящена одному из одиннадцати основных жизненных уроков.

В каждой главе вы найдете следующее.

- Перечень признаков, по которым вы можете определить, насколько актуален для вас данный урок; даже если вы обнаружите у себя лишь несколько из названных признаков значит, урок актуален.
- Перечень задач, которые необходимо решить в рамках этого урока.
- Вдохновляющее послание Крайона, в котором он рассказывает о сути вашего урока, его причинах, а также дает трехфазовую практическую методику проработки урока. Сопровождающие ее упражнения разработаны в сотворчестве с Крайоном.

По совету Крайона мы не стали нумеровать главы – чтобы не складывалось впечатления, что какие-то уроки стоят на первом, а какие-то – на последнем месте, какие-то более важны, чем другие. На самом деле все уроки равновелики

по своей сути, все они одинаково важны. Потому вы можете

читать эту книгу начиная с любого урока и усваивать информацию в любой последовательности. Последовательность, в которой они даны в книге, ничего не значит – вы можете считать каждый урок первым в списке. В земной линейной логике так не бывает, но каждый и правда – первый. Потому что у каждого человека свой урок, и для каждого его урок – первый и главный.

## **Уроки главные и второстепенные:** как отличить

Рекомендация, не обязательная к исполнению, но способная облегчить вам работу по книге: для начала просто пролистайте книгу и познакомьтесь с первой частью каждой главы, где перечислены основные признаки, по которым вы можете определить, насколько актуален для вас данный урок.

Вы почувствуете, как что-то откликается в вас сильнее, что-то слабее, что-то, возможно, не откликается вовсе. Имейте в виду: у каждого человека один главный урок, но может быть еще несколько второстепенных. Информация, откликающаяся сильнее всего, с большой долей вероятности относится к вашему главному уроку. В таком случае работу по книге желательно начинать именно с этой главы. Дальше – выбирайте главы в порядке убывания интереса.

# Конец ознакомительного фрагмента.

Текст предоставлен ООО «ЛитРес».

Прочитайте эту книгу целиком, <u>купив полную легальную</u> версию на ЛитРес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.